Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2011. május 11-én megtartott zárt ülésén hozott döntéseiről: 
A Képviselő-testület a 2011. május 11-én megtartott zárt ülésén a Z-118/2011. (V. 11.) Kt. határozatával a Szent Erzsébet Kórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Szent Erzsébet Kórház Nonprofit Közhasznú Kft.) ügyvezetői tisztségére kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánította.

A Képviselő-testület a 2011. május 11-én megtartott zárt ülésén a Z-119/2011. (V. 11.) Kt. határozatával a Szent Erzsébet Kórház Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjének megbízta Dr. Bálint Pétert 2011. június 1. napjától 2012. május 31. napjáig számított határozott időre.

A Képviselő-testület a 2011. május 11-én megtartott zárt ülésén a Z-120/2011. (V. 11.) Kt. határozatával a Jászberényi Egészségügyi Vagyonkezelő Nonprofit Kft. (a továbbiakban: JEV Kft.) ügyvezetőjének 2011. május 15-től a JEV Kft. jogutódlással történő megszüntetéséig havi bruttó 200 000,-Ft, azaz kettőszázezer forint megbízási díjat állapított meg.  

Jászberény, 2011. május 12.

                                                                                            Dr. Gottdiener Lajos sk.
                                                                                                            jegyző

