Kivonat Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 12-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

176/2012. (IX. 12.) határozata

ingatlanok értékesítésre való kijelöléséről

1. Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a által meghatározott jogkörében eljárva, valamint a Jászberény Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 13/2012. (III. 19.) önkormányzati rendelet 23. § -ban foglaltak szerint az alábbi ingatlanokat értékesítésre kijelöli:

· jászberényi 026/20 hrsz-ú, saját használatú út megnevezésű, 1412 m2 nagyságú, természetben Jászberény, Jászfelsőszentgyörgyi út térségében lévő ingatlant;

· jászberényi 5222 hrsz-ú, lakóház, udvar megnevezésű, 422 m2 nagyságú, természetben Jászberény, Kossuth L. u. 1/A szám alatti ingatlant;

· jászberényi 8198 hrsz-ú, 201 m2 nagyságú, saját használatú út megnevezésű, természetben Jászberény, Ipartelep térségében lévő ingatlant;

· jászberényi 8196 hrsz-ú, 158 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben Jászberény, Ipartelep térségében lévő ingatlan 108/144-ed tulajdoni hányadát;

· jászberényi 3948/58 hrsz-ú, 1 ha 3212 m2 nagyságú, közterület megnevezésű, természetben Jászberény, Szövetkezet út térségében lévő ingatlan 13 m2 nagyságú területét;

· jászberényi 2410/1 hrsz-ú, 5 ha 245 m2 nagyságú, egyéb épület megnevezésű, természetben Jászberény, Jászteleki út térségében lévő ingatlant;

· jászberényi 15434/3 hrsz-ú, kivett közút megnevezésű, 474 m2 területű, természetben Jászberény, Nagykátai út térségében lévő ingatlant. 

2. A Képviselő-testület az értékesítések lebonyolításával, pályázati kiírások előkészítésével megbízza a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodáját.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József PH Közgazdasági Iroda vezetője

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal – Szolnok;

2. PH Közgazdasági Iroda – helyben

3. Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság valamennyi tagja;

4. Jogi, Ügy- és Közrendi Bizottság valamennyi tagja;

5. Képviselő-testület valamennyi tagja

   Dr. Szabó Tamás sk.




             Dr. Gottdiener Lajos sk.

           polgármester





                          jegyző

Kivonat hiteléül:

Jászberény, 2012. szeptember 13.

(Dr. Bessenyei Lilla)

irodavezető

