Kivonat Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. június 18-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

186/2014. (VI. 18.) határozata

A jászberényi 7475/33 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról és az ehhez szükséges pénzügyi fedezetnek a 2014. évi költségvetés terhére történő biztosításáról szóló 344/2013. (XII. 11.) számú határozat módosításáról

1. Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a jászberényi 7475/33 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról és az ehhez szükséges pénzügyi fedezetnek a 2014. évi költségvetés terhére történő biztosításáról szóló 344/2013. (XII. 11.) számú határozatát (a továbbiakban: a Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a) a Határozat 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) – a Jászberény Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 13/2012. (III. 19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: vagyonrendelet) 26. § (1) bekezdése és (2) bekezdésének e) pontja alapján – hozzájárul a jászberényi 7475/33 hrsz-ú, lakóház, udvar megnevezésű, 639 m² nagyságú, természetben Jászberény, Banner János utca 1. szám alatt található ingatlannak a tulajdoni viszonyok előzetes rendezését követően az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosoktól történő megvásárlásához.

b) a Határozat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2. Az 1. pontban meghatározott ingatlant a Jászberény Városi Önkormányzat – a vagyonrendelet 22. § (3) bekezdése alapján elkészített ingatlanforgalmi szakértői értékbecslés figyelembe vételével – legfeljebb 10.720.000.- Ft vételár ellenében vásárolja meg.”

c) a Határozat 4. pontjának második mondatát hatályon kívül helyezi.

d) a Határozat az alábbi 5-7. pontokkal egészül ki:

„5. A Képviselő-testület hozzájárul a Vastag Ödönnével és Vastag Júliával mint vevőkkel 2003. szeptember 29-én kötött földterület értékesítésére vonatkozó, közjegyzői okiratba foglalt adásvételi szerződés (a továbbiakban: közjegyzői okiratba foglalt adásvételi szerződés) felbontásához, az alábbi feltételek mellett:

i. az az adásvételi szerződés felbontásának eredményeként a Jászberény Városi Önkormányzat megszerzi (visszaszerzi) a földterület tulajdonjogát;

ii. Vastag Ödönné és Vastag Júlia részére a felbontott adásvételi szerződés alapján már teljesített vételárrészletek – melynek összege 230.826,-Ft – egy összegben visszajárnak;

iii. a felbontott adásvételi szerződésből származó, illetőleg a szerződés felbontásával összefüggő egymással szembeni igényekről a felek kölcsönösen, véglegesen és teljes körűen lemondanak.”

„6. A Képviselő-testület az ingatlan vételárának és a már teljesített vételárrészletek visszafizetésének pénzügyi fedezetét a Jászberény Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési előirányzatainak megállapításáról szóló 4/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelet 15. § (6) bekezdés b) pontjában meghatározott „Ingatlan vásárlás” megjelölésű pénzügyi előirányzat terhére, 10.950.826,- Ft erejéig biztosítja.”

„7. A Képviselő-testület felhatalmazza Jászberény Város Polgármesterét, hogy a közjegyzői okiratba foglalt adásvételi szerződés felbontásáról szóló okiratot aláírja, a tulajdoni helyzet rendezése érdekében szükséges egyéb nyilatkozatokat megtegye, valamint az adásvételi szerződést a Jászberény Városi Önkormányzat képviseletében aláírja.”

2. A Képviselő-testület a Határozat módosítással nem érintett egyéb rendelkezéseit hatályában változatlanul fenntartja.
Határidő:
folyamatos
Felelős:
Dr. Szabó Tamás polgármester (a 7. pontban foglaltak szerint)

Kiss József, a PH Közgazdasági Iroda vezetője

Erről értesül:

1. Vastag Ödönné – Jászberény, Banner János utca 1.

2. Vastag Júlia – Jászberény, Banner János utca 1.

3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal – Szolnok

4. PH Közgazdasági Iroda – helyben

5. Pénzügyi, Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tagjai – helyben

6. Képviselő-testület tagjai – helyben

7. Irattár

Dr. Szabó Tamás sk.




             Dr. Gottdiener Lajos sk.

      polgármester





                jegyző

Kivonat hiteléül:

Jászberény, 2014. június 19.

(Dr. Pestovics Andrea)

  irodavezető

