Kivonat Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. július 10-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Jászberény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

206/2013. (VII. 10.) határozata

Állami tulajdonban lévő ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről

1. Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az egyes állami és önkormányzati ingatlanok ingyenes tulajdonba adásáról, valamint a hitelszerződésből eredő kötelezettségeinek eleget tenni nem tudó természetes személyek lakhatásának biztosításáról szóló 2011. évi CLXX. törvény módosításáról szóló 2013. évi CXVIII. törvény alapján az alábbi ingatlanokat, illetőleg az alábbi ingatlanok meghatározott tulajdoni hányadát ingyenesen tulajdonába kívánja venni:

· a jászberényi 2/2 hrsz-ú, gazdasági épület, udvar megnevezésű, természetben a Jászberényben, Lehel vezér tér 19/A. szám alatti ingatlan 75/1792 tulajdoni hányada;

· a jászberényi 4424/1 hrsz-ú, kivett saját használatú út megnevezésű, 3944 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 4424/2 hrsz-ú, kivett saját használatú út megnevezésű, 1711 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 4502 hrsz-ú, kivett dögtér megnevezésű, 1612 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 4571 hrsz-ú, kivett saját használatú út megnevezésű, 2043 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 5950 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 218 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 7776 hrsz-ú, kivett közút megnevezésű, 7668 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan;

· a jászberényi 7820 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 335 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan 84/144 tulajdoni hányada;

· a jászberényi 8023 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 4598 m² nagyságú, természetben Jászberény belterületén található ingatlan 18/72 tulajdoni hányada.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Jászberény Város Polgármesterét az 1. pontban meghatározott ingatlanoknak, ingatlantulajdoni hányadoknak a Jászberény Város Önkormányzata által történő ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, így különösen: az e tárgyban kötendő tulajdonátruházási szerződések aláírására.
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