Kivonat a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 9-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

383/2015. (IX. 09.) határozata
Az önkormányzathoz beérkezett igények támogatásáról
1.
A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésén alapuló hatáskörében eljárva 

intézményi finanszírozást, támogatást biztosít
az alábbiak szerint:

a) Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény – Az épület felújítása során szükségessé vált további munkálatok elvégzésére, valamint új hűtőkamra beszerzésére – 5.544.- eFt;

b) Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság – A jászberényi „Tanyavillamosítási projekt” keretében az eredetileg tervezett légvezeték helyett földkábel építése – 4.400.- eFt;

c) JKSE Kosársuli Kft. – A sportszervezet 2015-2016-os sportfejlesztési programja 2015. évi önerejének támogatására – 3.900.- eFt;

d) „Hamza Múzeum és Jász Galéria” Közalapítvány – A 2015. évi működési támogatás kiegészítésére – 950.- eFt.

e) Jász Piacért Egyesület – működési támogatás – 1 500 – eFt.
f) Jászkerület Nonprofit Kft. – Európai Autómentes Nap 2015 megrendezésével kapcsolatos költségek támogatására – 800.- eFt.
2.
Az 1. pontban nevesített feladatok forrása a Jászberény Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetési előirányzatainak megállapításáról szóló 3/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 7. § (2) bekezdés a) pontjában nevesített általános tartalék című előirányzat.

3.
Az 1. pontban nevesített feladatok esetében a Képviselő-testület az általános tartalék előirányzatot 17.094.- eFt összeggel csökkenti, ezzel egyidejűleg az 1/a) pont esetében az önkormányzati intézményi felhalmozási célú finanszírozás előirányzatot 5.544.- eFt összeggel, az 1/b) pont esetében az önkormányzati felhalmozási célú kiadások előirányzatot 4.400.- eFt összeggel, az 1/c) – 1/f) pontok esetében az egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatot 7.150.- eFt összeggel megemeli.
4.
Az 1. pontban foglalt összegek átutalására az államháztartáson kívüli szervezetek esetében az érintettekkel kötendő támogatási megállapodások aláírását követően kerülhet sor. A Képviselő-testület felhatalmazza Jászberény Város Polgármesterét a támogatási megállapodásoknak a Jászberény Városi Önkormányzat, mint támogató képviseletében történő aláírására.

Határidő:
2015. szeptember 30. a támogatási megállapodások aláírása vonatkozásában, a támogatási összegek átutalása a támogatási megállapodásban rögzítettek szerint

Felelős:
Dr. Szabó Tamás polgármester (a támogatási megállapodások aláírása vonatkozásában)
Kiss József, a PH Közgazdasági Iroda vezetője (a megállapodások előkészítése és a támogatási összegek kedvezményezettek részére történő átutalása vonatkozásában)

5.
A Képviselő-testület a költségvetési rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontjában nevesített általános tartalék című előirányzat terhére a költségvetési rendelet 16. § (5) bekezdésében nevesített céltartalék Városfejlesztési Bizottság által felhasználható előirányzatát k) ponttal egészíti ki az alábbiak szerint:

	Átcsoportosítás önkormányzati költségvetésen belül
	Támogatási cél
	Összeg eFt

	Céltartalék VFB
	Déryné tömb épületeinek villamos felújítása (új) 
	3 500


6.
A Képviselő-testület megbízza a PH Közgazdasági Iroda vezetőjét, hogy a fenti változásokat a költségvetési rendelet következő módosítása során terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő:
a költségvetési rendelet következő módosítása
Felelős:
Kiss József, a PH Közgazdasági Iroda vezetője

Erről:
1. Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény – Jászberény 

2. Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság – Jászberény

3. JKSE Kosársuli Kft. – Jászberény

4. „Hamza Múzeum és Jász Galéria” Közalapítvány – Jászberény

5. Jász Piacért Egyesület – Jászberény

6. Jászkerület Nonprofit Kft. – Jászberény 

7. Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjai

8. Városfejlesztési Bizottság tagjai

9. Humán Erőforrás Bizottság tagjai

10. PH Közgazdasági Iroda – helyben

11. Képviselő-testület valamennyi tagja
12. Irattár – helyben

é r t e s ü l n e k.

	Dr. Szabó Tamás sk.
	
	Dr. Gottdiener Lajos sk.

	polgármester
	
	jegyző


Kivonat hiteléül:

Jászberény, 2015. szeptember 10.

(Dr. Pestovics Andrea)


irodavezető
