Kivonat a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 20-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2016. (I. 20.) határozata

a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
1. A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján elfogadja és jóváhagyja, hogy a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulási Megállapodása – Társulási Tanács javaslata alapján – az alábbiak szerint módosuljon, kerüljön kiegészítésre:

Társulási Megállapodás 6. pontja egészüljön ki az alábbi pontokkal: 

· család- és gyermekjóléti szolgálat

· család- és gyermekjóléti központ

Társulási Megállapodás 9. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

9. Szociális és gyermekjóléti ellátás

A Társulás összehangolja a társult önkormányzatok közigazgatási területén a szociális, családsegítő és gyermekjóléti tevékenységet és szolgáltatásokat végző intézmények fejlesztését, szolgáltatásainak biztosítását, működtetését és működését.

A Társulás koordinálja a térségben a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás fejlesztését. 

A Társulás a társult önkormányzatok közigazgatási területén 2013. július 01-től társulási formában biztosítja a családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást az általa jogutódlással átvett integráltan működő intézmény, a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat keretei között a hatályos működési engedélyben foglaltak szerint. 2016. január 1-től a Társulás által fenntartott intézmény ellátja a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait a társult önkormányzatok, valamint Jászágó és Jászivány települések közigazgatási területén, és ellátja a család- és gyermekjóléti központ feladatait a Jászapáti Járáshoz és a Jászberényi Járáshoz tartozó települések közigazgatási területén. 

A Társulás gondoskodik a társult önkormányzatok közigazgatási területén a gyermekjóléti alapellátások körében a helyettes szülői hálózat szervezéséről.

A Társulás 2015. augusztus 1-től Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza, Jászjákóhalma és Jásztelek települések közigazgatási területén társulási formában biztosítja az étkeztetést, a házi segítségnyújtást, valamint az idősek nappali ellátását a Társulás által fenntartott Jászsági Szociális Alapszolgáltató Központ keretei között, a hatályos működési engedélyben foglaltak szerint.

A Társulás feladatellátásának fejlesztése céljából, valamint az általa fenntartott intézmény támogatására pályázatot nyújthat be.

A Társulás feladatellátásához kapcsolódóan a társult önkormányzatok közigazgatási területén a szociális és gyermekjóléti adatbázist hoz létre, melyet folyamatosan aktualizál és karbantart.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Jászberény Város Polgármesterét a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásnak a Jászberény Városi Önkormányzat képviseletében történő aláírására.

Felelős:    Dr. Szabó Tamás polgármester (a megállapodás aláírása vonatkozásában)

     Dr. Pap Magdolna, a PH Humán és Önkormányzati Igazgatási Iroda vezetője

Határidő: 2016. január 31.
Erről:

1. Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás

2. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága

3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

4. PH Humán és Önkormányzati Igazgatási Iroda

5. Humán Erőforrás Bizottság tagjai

6. Képviselő-testület valamennyi tagja

7. Irattár  értesül.

	Dr. Szabó Tamás sk.
	
	Dr. Gottdiener Lajos sk.

	polgármester
	
	jegyző


Kivonat hiteléül:

Jászberény, 2016. január 20.

(Bobák Zoltán)


irodavezető
