Kivonat a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 13-án megtartott ülése jegyzőkönyvéből:

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2016. (IV. 14.) önkormányzati rendelete

a zöldfelületek létesítéséről, kezeléséről és védelméről szóló 40/2012. (IX. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (1) bekezdésében és a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) kormányrendelet 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 11. pontja alapján a következőket rendeli el:

1. §

(1) A zöldfelületek létesítéséről, kezeléséről és védelméről szóló 40/2012. (IX.13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 7. § (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7. § (6) Amennyiben a zöldsávok gondozásáról, az ott lévő fák gallyazásáról az ingatlan természetes személy tulajdonosa, vagy közeli hozzátartozója egészségügyi, anyagi rászorultság miatt nem tud megfelelő mértékben gondoskodni, kérelemre vagy a közterület-felügyelő jelzése alapján a polgármester döntése szerint az Önkormányzat a kezelő útján – alkalmanként egy évre – átvállalhatja a tulajdonos zöldfelület fenntartási kötelezettségét.”

(2) Az Ör. 8. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8. § (1) A fák gallyazása a közterülettel szomszédos ingatlan tulajdonosának vagy üzemeltetőjének, használójának a kötelezettsége. A fák gallyazását úgy kell elvégezni, hogy a villamosművek, valamint a termelői, magán-és közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről szóló 2/2013.(I.22.) NGM rendelet 13.§ j) pontjában meghatározott biztonsági övezet határát a fák ágai ne érjék el. Amennyiben a közterülettel szomszédos ingatlan tulajdonosa vagy üzemeltetője, használója a szükséges gallyazást írásbeli felszólításra, az abban foglalt határidőben nem végzi el, úgy azt az Önkormányzat a kezelő útján, a tulajdonos vagy üzemeltető, használó utólagos költségére elvégezteti.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kelt: A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 13-án megtartott ülésén.
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